



“天天3·15”惠民公益活动启动

近日,由常州市市场监督管理局、常州市消费者权益保护委员会等单位共同主办的“天天3·15四季常益行”2024大型全媒体惠民公益活动,在青果巷历史文化街区启动,活动主题“万亿之城再出发,护航消费新曲”。

活动现场设置了黄金珠宝鉴定、食品现场快检、消费维权法律咨询、食品及用药安全宣传、知识产权咨询服务、健康义诊等16项公益便民服务项目,接受消费者现场咨询。同时也设置了“3·15”诚信市集,包含公益服务、消费咨询、名特优、地理标志、伴手礼产

品以及诚信自律承诺商家的展示。据悉,在活动举办的2天内,青果巷客流量达到10.22万人次,与去年同期相比提升28%,3·15诚信市集线下零售额达30余万元,现场发放各类宣传资料2万余份,消费维权咨询等公益活动,累计服务上万人。

多个餐饮质量安全和放心消费“双创”街区、国家级知识产权保护规范化市场、江苏省“正版正货”示范街区、首批市级消费教育示范基地以及美丽乡村放心消费创建先进代表获得授牌。

常州市市场监督管理局局长吴

小华表示,2023年常州全力创建国家食品安全示范城市,在全国率先以“小快灵”立法形式强化网络餐饮安全监管。全市500多家单位创成省级放心消费创建单位,3000多家单位创成市级放心消费创建单位,14万余家实体店承诺开展线下购物七日无理由退货,全面启动美丽乡村放心消费创建三年提升行动。2024年,常州市市场监督管理局将通过本次活动打造“惠民生常益行”2.0版本,更好树立“维权常青,消费常优”的工作品牌,营造常州安全、放心、诚信的消费环境。

常州市监 陈云龙

花30万“走关系”失败,钱退不退?常州法院发布2023年度十大典型案例

3月12日,常州市中级人民法院发布江苏首例“人脸解封”侵犯公民个人信息案、常州首例危险作业案等常州法院2023年度十大典型案例。据介绍,本次发布的典型案例均为常州两级法院审理的社会影响较大、社会关注度较高、示范引领意义较强的案件。

陈云龙

花30万“内定”招投标,失败后欲追回

“常州一家电厂有批淘汰设备要转让,你愿不愿意接手?”被朋友孙某这么一问,王某当即表示愿意,并与孙某签合同明确了委托关系。几天后,王某向孙某转账30万元。孙某通过层层关系,花费20万元,试图让该项目负责人利用职务为该招标项目提供便利和帮助。另外10万元,据孙某所说,被用于“招投标的日常开销”。但结果王某并未中标,于是诉至法院,要求孙某返还30万元及相应利息。

一审法院认为,孙某与王某之间成立了中介合同关系,因孙某未能完成预期目的,故不得要求王某支付报酬,在扣除孙某支出的必要差旅费用后,判决孙某向王某返还279018元。

而常州市中级人民法院二审认为,王某花费30万元“走关系”,从而内定招投标的行为,既违背了法律和行政法规关于招投标的强制性规定,也扰乱了正常的社会经济秩序,因此该委托合同无效。并认为王某在招投标失败后,依据涉案无效委托合同起诉孙某,追讨30万元的行为是滥用民事权利,对王某要求返还30万元的诉讼请求全部予以驳回。

购买身份信息,有偿解封QQ号679次

2021年8月至2022年2月间,郑某从他人处购得大量姓名、身份证号码、身份证照片、视频动图等个人信息,并利用这些信息在网上做起了“业务”,帮他人解封被封禁的QQ号679次,并从中获利13580元。此外,检察机关依法对被告人郑某提起刑事附带民

事公益诉讼。

常州市经济开发区人民法院审理后认为,郑某非法获取并提供公民个人信息,且情节严重,构成了侵犯公民个人信息罪。根据郑某的犯罪情节及悔罪表现,法院依法判处郑某拘役5个月,缓刑6个月,并处罚金27000元。刑事附带民事公益诉讼部分,经法院主持调解,当事人自愿达成调解协议。

随着网络技术的发展,数据价值日益凸显,特别是身份证数据、人脸数据等敏感数据已成为犯罪分子的首要目标。据常州中院宣教处副处长王利冬介绍,该案件是江苏首例“人脸解封”侵犯公民个人信息案件。

常州首例危险作业案:非法储运瓶装燃气获刑

2022年5月,王某将36只瓶装液化石油气储存在厢式面包车内,又将面包车停在了距离某小学、某幼儿园及虹景花园等6个居民小区15-269米远的地方,欲对外出售。被公安机关查获并累计罚款14万元后,王某仍不改正,在同年9月,多次非法运输瓶装液化石油气,总里程约37.6公里,共计违法运输418只15kg、21只50kg满瓶的液化石油气,途经多处重要公共设施、村社、集镇和住宅小区。

天宁区人民法院审理后认为,液化石油气属于常见常用的易燃易爆危险化学品,其经营、运输、装卸、储存等环节均有安全管理规定和操作规程。王某未经许可,擅自从事危险物品的经营、储存活动,且被相关部门责令停止后拒不执行,其行为构成危险作业罪,因此依法判处王某有期徒刑6个月,并禁止王某在服刑后5年内从事与安全生产相关职业。

提供辅助性就业,她帮残障人士找到了自我价值

近日,在常州经开区潞城社区睦邻中心的馨宇残疾人之家,14名“员工”有说有笑,手上的活儿也一刻没停下。

据悉,馨宇残疾人之家致力于为残疾人提供辅助性就业的机会,从零星几人到吸纳14人来这里做手工活,仅仅才半年。

这一切都离不开一个人——陶黎庆。

“她懂得这些特殊人群的需求,也更能理解他们的感受。”残疾人之家负责人汪竹介绍,陶黎庆是残疾人之家的志愿者,为了

让残疾的丈夫更多接触社会,退休之后,她主动申请到残疾人之家做志愿服务。

去年11月,馨宇残疾人之家接到了母婴用品包装的单子,为了提高大家做工的质量,陶黎庆去工厂学习,再来教大家做工,并担当起质量监督员。

“从厂家直接获取订单,2-3天做完一批。”汪竹介绍,做打包盒、叠口水巾等都算工时费,2角到1元不等,这些订单是陶黎庆一单一单比价、协商跑出来的,为的就是让这里的“家人们”有更多的

收入,在劳动中找到自我的价值。在陶黎庆的细心指导下,大部分残疾人的收入提升了40%。

“以前我们打卡两小时就回家了,现在大家都愿意留下来。有陶大姐的帮助,我们既增加收入,也交到朋友,有挺开心的。”二十多岁时,潘祥娣因工伤造成肢体残疾没了工作,此后未能找到匹配的工作,如今在这里做工,潘祥娣重新获得了自我价值感。

而看着大家埋头认真工作的样子,陶黎庆说:“我也找到了我的价值。” 陆文杰

31年潜心钻研,他带火了常州滑稽戏



作为常州本土培养的表演名家,张怡自1993年进入常州市滑稽剧团后,就一直潜心钻研滑稽戏。他曾主演过滑稽戏《陈奂生的吃饭问题》《阿拉美丽苑》《我要做好孩子》《飞扬少年》《迷路的孩子》《幸福的红萝卜》《全家福》《高楼下的小屋》《黑皮书记》等重点剧目。

凭借着对滑稽戏的无限热爱和精益求精的艺术态度,此前他已荣获了全国文化和旅游系统劳动模范、江苏省“紫金文化人才培养工程”文化英才、常州市“首席专家”、常州市突出贡献人才、上海“壹戏剧大赏”年度最佳男演员提名奖、紫金文化艺术节“优秀表演奖”等重要荣誉。

2023年,凭借在滑稽戏《陈奂生的吃饭问题》中饰演陈奂生一角,他又荣获了“上海白玉兰戏剧表演艺术奖主角奖”,实现了常州文艺人才30多年来的历史性突破。

滑稽戏是由江浙曲艺独脚戏吸收中外喜剧和江南各地方戏曲艺术元素而逐步形成的新兴戏曲剧种,它广泛流行于江苏、浙江、上海的许多地区,受到了广大观众的青睐和欢迎。

常州滑稽戏源起于20世纪初叶,是民间多种艺术样式杂交优



生的“混血儿”。1989年,常州市承办江苏省首届滑稽戏节,一举获得成功,在全国戏剧界产生广泛影响。作为非遗项目,常州滑稽戏的传承与发展任重道远,身为江苏常州市滑稽剧团团长,张怡深知肩上的责任。

为了吸引更多年轻人的目光,

今年元宵佳节,大型原创滑稽戏《万象归春》在常州保利大剧院连演两场,为观众带来了前所未有的喜剧盛宴。舞台上,主演张怡的表现可圈可点。一时间,这位常州市滑稽剧团团长带着他的新剧目又火了。 张敏

给他们打开一扇了解常州地方文化的窗户,在互联网时代,张怡充分利用新媒体平台,以轻松幽默的形式拉近与观众的距离,让短视频赋能地方文化传播,让常州话、滑稽戏等地方文化能够在互联网乘风破浪。

去年8月下旬,张怡在抖音上推出了个人账号“土生土张”,用一个个短视频,推广常州话、常州滑稽戏,此外还会展现滑稽剧团的一些欢乐日常。

一则短视频里,张怡以幽默搞笑的形式演绎了常州话“白乌龟”,让人忍俊不禁,引起热议,不少观众直呼“常州话还能这么搞笑”。这则视频播放量突破百万,强势出圈。

截至目前,张怡的抖音账号已推出了112个短视频作品,获得了近10万的点赞。从视频创意到视频拍摄再到最后的视频剪辑,短视频推广非常考验人,不过张怡依然乐此不疲。

“在忙好剧团事宜和表演之外,剩下的时间,我最重要的事情就是拍摄短视频,做好推广。作为一名热爱表演的喜剧人,我想这是义不容辞的责任,我希望通过小我的点滴努力,让常州滑稽戏、常州话等常州地方文化展翅高飞。”张怡坚定地说。

金坛消防大队赴社会单位持续开展消防产品监督检查和宣传教育工作

为进一步加强辖区社会单位消防产品的监督管理,金坛消防大队在3月11日至12日赴社会单位持续开展消防产品监督检查和宣传教育工作。

期间,大队监督员按照相关法律法规,检查单位消防产品,核查相关证书资料,并向负责人讲解了如何辨别假冒伪劣消防产品。同时大队督察员指导负责人提升消防安

全管理系统,提高初起火灾处置能力,要求单位负责人重视消防产品质量,不购买不符合安全标准的产品,并定期进行安全自查,防止假冒伪劣产品“上岗”。

此次行动,提高了群众对消防产品的鉴别能力,有效地净化了消防产品市场,为营造平安和谐的消防安全环境提供了有力保障。 通讯员 戴嘉琦

拍租公告

我公司于2024年3月22日下午3:00在现代传媒中心3号楼1501室举行原丁堰社区办公区1间、新街店铺6间第一层租赁使用权拍租会(详情备案),竞拍人可持有效证件至我公司办理竞拍登

记手续并缴纳保证金(详情备案),截止时间为3月21日下午4时(以到账为准)。电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年3月15日